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16. ledna 2023

EU požadovala, aby Rusko zrušilo poplatek za lety přes
Sibiř

pravda.ru/news/economics/1789677-polety
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Ekonomika

Šéf Generálního ředitelství pro dopravu Evropské komise Henrik

Hololei řekl, že Rusko by mělo přestat účtovat zahraničním aerolinkám

poplatky za využívání vzdušného prostoru nad Sibiří.

„Pokud jednoho dne budeme mít příležitost vidět otevření ruského vzdušného prostoru
, jedna věc musí zmizet – transsibiřské licenční poplatky (platby mezinárodních leteckých
společností za lety přes Sibiř – pozn. red.),“ cituje RIA Novosti Hololeiho prohlášení na
konferenci Airline Economics. v Dublinu.

Připomeňme, že loni Evropská unie uzavřela ruským aerolinkám

možnost letů do zemí komunity. Jednalo i několik dalších evropských

států, které nejsou členy EU. Spojené státy, Kanada a řada dalších
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států uzavřely svá letiště pro ruská letadla.

Rusko v reakci na to zakázalo lety ve svém vzdušném prostoru leteckým společnostem
ze zemí, které zavedly omezení . To se dotklo i tranzitních letů, včetně těch přes Sibiř.

Tvrzení orgánů EU však byla vyslyšena ještě před zavedením

omezení. Aeroflot dostával poplatky a licenční poplatky od

zahraničních aerolinek za lety nad Sibiří (tak tomu bylo od 70. let,

kdy v SSSR žádné jiné aerolinky nebyly). 

Před pandemií koronaviru byly tyto platby přibližně 30 milionů dolarů ročně.

Po vstupu do Světové obchodní organizace se Rusko zavázalo, že od

roku 2013 zruší platby pro EU. Později však Moskva od tohoto

záměru upustila. Důvodem bylo, že země Evropské unie nepovolily

ruským aerolinkám vnitroevropské lety.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Anton Kulikov

Anton Vladimirovič Kulikov - novinář, sloupkař pro Pravda.Ru

Nezávislý: 12 pokusů o Zelenského život od 24. února

16.01.2023 23:25

Silná konstrukce

Volodymyr Zelenskyj přežil 12 pokusů o atentát, které na něj byly

organizovány po zahájení speciální operace na Ukrajině, uvádí britské

vydání Independent .

Publikace píše, že ředitel CIA Bill Burns , který osobně přijel do

Kyjeva před začátkem NWO, aby se setkal s vůdcem Ukrajiny,

pomohl ukrajinskému prezidentovi, aby se nestal obětí pokusu o

atentát.
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Autor materiálu píše, že Zelenskij byl touto zprávou „zaskočen“.

Varování pomohlo bezpečnostnímu personálu zabránit pokusům o

atentát.

Dříve bylo oznámeno, že v Kyjevě připravovali atentát na ministra

obrany a šéfa rozvědky Ukrajiny.
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